
NAGRADA “STIPE VIDAK” MATEMATIČKOG ODSJEKA 2021/2022 
 
KANDIDATI – OSNOVNA ŠKOLA (abecednim redom) 

1. Siniša Režek, OŠ Žitnjak 

2. Tanja Soucie, OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića  

3. Minja Stepić, OŠ Remete 

4. Sanja Stilinović, OŠ Augusta Šenoe 

5. Marija Zubec, OŠ Žitnjak 

 
Siniša Režek, osnovnoškolski i srednjoškolski profesor matematike i fizike u nastavnom zvanju 
savjetnika. Diplomirao je na PMF-Matematičkom odsjeku 2003, a trenutno je zaposlen u OŠ Žitnjak. 
Također je predavač i u visokom obrazovanju na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i 
Poslovnom veleučilištu Zagreb.  
Osim djelovanja kao nastavnik, matematikom (a i informatikom) se vrlo aktivno bavi i znanstveno i 
kroz razne stručne aktivnosti. Nabrojimo samo neke: suradnik je Nacionalnog centra za vanjsko 
vrednovanje obrazovanja u radu na projektima nacionalnih ispita, predavač na seminarima i 
radionicama Agencije za odgoj i obrazovanje, suradnik je na međunarodnim projektima Erasmus+, 
Comenius, e-Twining, T^3 – Teachers Teaching with Technology.  
Osim toga, aktivan je šahist, kao igrač, sudac, trener, predavač na seminarima za suce, izvjestitelj s 
natjecanja, urednik glasnika… 
Ta svoja mnogobrojna matematička, fizikalna, astronomska, informatička i šahovska znanja i iskustva 
rado pretače u rad s učenicima i mladima, kao njihov mentor, voditelj radionica, organizator 
natjecanja. Njegovo veliko zalaganje i trud učenici prepoznaju i cijene. Prepoznaju ga također i njegovi 
kolege i ravnatelj koji ga i nominiraju za nagradu Stipe Vidak. 
 
Tanja Soucie, profesorica/učiteljica matematike u nastavnom zvanju izvrsnog savjetnika. Diplomirala 
je na University of New England, SAD, stekavši titulu Master of Science in Education, a prethodno na 
University of Maine, SAD, kao profesor matematike. Zaposlena je u OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića. 
Njezin iznimno bogat izvannastavni rad prepoznat je i u široj zajednici – autorica je, utemeljiteljica i 
voditeljica velikog i hrvatski-poznatog projekta Večer matematike. Među kolegama najviše je poznata 
kao višegodišnja voditeljica Nastavne sekcije Hrvatskog matematičkog društva. 
Osim toga, Tanja je autorica mnogobrojnih stručnih članaka objavljenih u metodičkim časopisima, 
koautorica je udžbenika i priručnika, digitalnih sadržaja iz matematike za 5. i 8. razred OŠ, kao vanjski 
suradnik predaje na Učiteljskom fakultetu, sudjeluje u povjerenstvima za matematička natjecanja, i 
kroz brojne druge aktivnosti. Njezin direktni rad u nastavi matematike u osnovnoj školi također je 
izuzetno jedinstven i prepoznatljiv. Učenici rade u kreativnom, poticajnom i suradničkom ozračju, na 
inspirativno osmišljenm aktivnostima, koristeći maštoviti didaktički rad i metode rada.  Takav je rad i 
izniman trud prepoznat i cijenjen, kako od učenika, tako i roditelja i kolega. Stoga je upravo njezini 
kolege u Učiteljskom vijeću i nominiraju za nagradu Stipe Vidak. 
 
Minja Stepić, profesorica/učiteljica matematike u nastavnom zvanju savjetnika. Zaposlena je u OŠ 
Remete. Svojim je mentoriranjem u radu s nadarenim učenicima pomogla osvajanju tri Oskara znanja 
i 13 nagrada s državnih i regionalnih natjecanja. Rad s nadarenim učenicima ostvaruje i u udruzi Vjetar 
u leđa koja je član europske mreže European talent point.  
Također, sudjeluje u izradi i udžbeničkih i sličnih materijala za učenike i nastavnike, kao na primjer, 
Sys-print udžbenika i Digitalnih obtazovnih sadržaja za CARNet za 6. i 7. razred OŠ. Zatim, povjerenik 
je škole za natjecanja Klokani bez granica, Matematička liga, Mathema, te projekta Večeri 
matematike. Za nagradu Stipe Vidak predlažu ju njezini kolege i ravnatelj. 
 



Sanja Stilinović, profesorica/učiteljica matematike u nastavnom zvanju savjetnika. Diplomirala je na 
PMF-Matematičkom odsjeku 1993. Zaposlena je u OŠ Augusta Šenoe.  
Stručno se usavršavala i pridonijela usavršavanju drugih nastavnika na mnogobrojnim skupovima i 
seminarima za nastavnike matematike. Koautor je udžbenika, zbirke zadataka i priručnika za 
nastavnike iz matematike za 5. razred OŠ u izdanju Školske knjige. Surađuje s Nacionalnim centrum za 
vanjsko vrednovanje obrazovanja u projektu PISA. 
U nastavi se ističe predanim, kreativnim i osmišljenim radom s učenicima svih profila, vodeći brigu o 
svakom učeniku individualno. Kroz pristupačan i skladan odnos s učenicima, posebno cijeni i njeguje 
vrline kao što su marljivost, odgovornost i tolerantnost. Dodatno još radi i s nadarenim učenicima, te 
je uključena u rad povjerenstava za matematička natjecanja - osim nacionalnih, tu je i međunarodno 
natjecanje Klokani bez granica. 
Za nagradu Stipe Vidak nominira je Učiteljsko vijeće. 
 
Marija Zubec, osnovnoškolska učiteljica informatike u nastavnom zvanju mentora. Diplomirala je na 
Visokoj učiteljskoj školi u Petrinji 2007, a trenutno je zaposlena u OŠ Žitnjak. Izrazito je okrenuta radu 
s učenicima i, osim redovne nastave, provela je i provodi mnogobrojne projekte. Primjerice, projekt o 
vodi u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo (HZJZ) u kojem su učenici analizirali vodu s 
različitih mjesta (iz rijeke Save, iz bunara, iz kuća, škole, bočice,…); projekt o prehrani u kojem su se 
istražile prehrambene navike učenika 5.-8. razreda škole; projekt o uporabi računala u kojem se 
ispitalo učenike škole o načinima korištenja računala, projekt o zlostavljanju, posebno o cyberbulling; 
projekt o ljudskom tijelu; projekt “Najbolji straničnik”, itd.  
Marija Zubak stručno se usvršava i dodatno crpi inspiraciju i kroz e-Twining projekte te je, primjerice, 
pokrenula e-Twining projekt “Matematika + informatika = ljubav na prvi broj”. 
Za nagradu Stipe Vidak predlažu ju njezini kolege i ravnatelj. 
 

https://www.hzjz.hr/

